Govt. Agrasen College Bilha, Bilaspur (C.G.)
Feedback Analysis

Session 2020-21

The college IQAC collected feedback from students about college at the end of academic
session through Google form. 1QAC provided printed feedback forms on various parameters,
Feedback forms have been collected from the regular students of UG and PG Final Year
Classes and analysed thoroughly and suggestion has been gathered from the stakeholders.
IQAC committee in consultation with the principal like to incorporate changes for the
improvement. Recommendation has been incorporated/implemented in the working policy of
the institution for the upcoming academic session. In academic session 2020-21 the main
parameters are excellent, very good, good, average and poor.195 students are responded
through google form. In College course the feedback given by students is 24.6% excellent.
27.7% very good, 33.3% good and 13.3% average. In teaching method 21.5% given excellent.
22.1% very good, 32.8% good and 21.1% average. In Evaluation 28.7% excellent, 26.2% ven
good, 25.1 good, 17.9% average. In Completion of the syllabus by teachers 27.7% students
given excellent feedback, 24.1% very good, 26.2% good and 17.9% average. In library
facilities 27.7% excellent, 37.4% very good, 26.2% are given average. In internet/Wi-Fi facility
13.3% excellent, 12.8% very good, 25.1% good, 24.6% average and 24.1% are given poor. In
Sports facilities 19.5% excellent, 26.2% very good, 27.2% good, 20% average and 7.2%
students are given poor. Many other parameters such as NSS, Cultural activities, Behaviour of
office staff, Availability of drinking water/ Sensitization/ greenery of college campus and

college infrastructure feedbacks are also collected through online and analysed.
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Govt. Agrasen College, Bilha, Dist.- Bilaspur (C.G.)
Feedback from Students (Session 2020-21)

Questionnaire

To obtain feedback from students we have design a questionnaire containing
following parameters. Due to Corona pandemic guideline feedback form
collected online through google form by final year students only. 195 students

submit their feedback.
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Conclusion :- After analysis of Feedback obtain from the students following

findings are obtained —

e Mostly students appreciated the course content and its applicability to real
life situations.

« Student are get benefited by the library facility with availability of
sufficient number of Text Books, Reference Books.

« Mostly students give positive feedback for completion of course on time.

« Wi-Fi facility should be improved in the college.
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Govt. Agrasen College IQAC in charge

Bilha, Dist. Bilaspur (C.G.)



Govt. Agrasen College, Bilha, Dist.- Bilaspur (C.G))
Feedback from Parents of Students (Session 2020-21)

Questionnaire

To obtain feedback from parents of students we have design a questionnaire
containing following parameters. Due to Corona pandemic guideline feedback

form collected online through google form by final year students only. 194
students submit their feedback.
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Conclusion :- After analysis of Feedback obtain from the Parents of students

following findings are obtained —

« Mostly parents appreciated the course content and its applicability to real

life situations.
Parents are satisfied with their wards benefited by the cultural and

academic activities.
Mostly parents are satisfied with the procedure of feedback admission

examination and Valuation system.

PXM] Signature

Govt. A%W IQAC in charge
R oo 49-0)

oo



Govt. Agrasen College, Bilha
Dist.- Bilaspur (C.G.)

T A} o
Email - govtagrasencollegebilha89@gmail com
= 07752 - 296475

Teacher feedback on syllabus 2020-21 & Action taken report

Teacher’s feedback on various aspects related with syllabus was collected
during February 2020. 15 teacher’s of the college had submitted their

responses. The analysis of the feedback is reflected in following charts

Recognition/appreciation of the individual
work is given
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College pays attention to conservation of

environment and has taken initiative on
lmplemnﬂqg waste management practies.

ochable and accessible and
believers in building partnership.
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There is a mechanism for teedback, review
and performance enhancement for the staff
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_ Strongly [ Not ‘I-"Strr'mgl;,r
%}Ljﬁ;;‘_o‘%—-—isimﬁd—-—f——_— Agree | Agree Sure | Disagree | Disagree
_ 22nd objectives are Reflected ‘ ,
In college decisions 60 40 0 0
Students are disciplined and respect the o . T
staff members, 80 20 0 0
College provide opportunities for B e 78
continuous development. 40 60_‘ 0 0
Equal opportunities for all staff provided. 27 | o 0]
| Rest room, toilets, laboratory, play ground N B
are clean surrounding. 27 73 0 0|
%avaﬂame. 40 60 0 70
Syllabus is as per students needs. 53| 40 0 0
Library is well equipped, books are
8vailable and accessible 80 20 | o, 7
Good facilities and encouragements to the
teachers for their research works. 20 73 0 0
College pays attention to conservation of
environment and has taken initiative on
implementing waste management
practices. 47 53 0 0
| Principle is approachable and accessible
_and believers in building partnership. 60| 40 0 0
| Parents are satisfied with the college
procedures and policies. 53 a7 0 0 e
There is a mechanism for feedback, review
- and performance enhancement for the
| staff 47| 53 0 0
| Data, records. Documents and evidence
| are well maintained. 47 53 0 0
j Capabilities/potential of the staff are fully
| utilized, 60| 40 0 0
Recognition/appreciation of the individual
| work is given 53 47 0 0
L




Teacher Feedback

B Strongly Agree  mAgree B Not Sure = Disagree B Strongly Disagree

Action Taken Report
The feedback analysis on various issues related with syllabus of the

college/University was discussed with faculty members. Teachers are

requested to find the merits and shortcomings of syllabus of their

subjects and communicate to BOS members of the University for

further discussion and recommendation.

Principal
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